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PRIMA TORNATA
Giovedì 14 Maggio 2026
ore 11:00
lotti 1 - 141

SECONDA TORNATA
Giovedì 14 Maggio 2026
ore 15:30
lotti 142 - 315

ESPOSIZIONE 

9-10-11-12  Maggio 2026 
ore 11:00 - 18:00

AVVERTENZE
La partecipazione all’asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di 
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta. 

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656

info@colasantiaste.com

ROMA 14 MAGGIO 2026
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com
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TORNATA 

GIOVEDÌ 14 MAGGIO 2026
ORE 11:00

LOTTI  1-141  
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1
COLLANA AD UN FILO DI SFERE IN LAPISLAZZULO
12 mm. circa alternate da elementi in oro giallo 18kt, 
corniola, calcedonio verde e azzurro taglio marquise, 
chiusura a sfera in oro giallo, lunghezza 46 cm.
peso 137 gr.

€ 1.200/1.500
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2
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
LAPISLAZZULO E RUBINI 
anni 70 circa
taglio cabochon, misura 19
peso 16 gr.

€ 1.200/1.500

3
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT LAPISLAZZULO 
TAGLIO CABOCHON
ai lati diamanti taglio brillante ct 0,40 circa e due 
tormaline rosa taglio cabochon, misura 18 
peso 24 gr.

€ 1.500/1.800
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4
COLLANA A TORCHON MULTIFILO DI CORALLO 
MEDITERRANEO NATURALE
sfere 2 mm. circa, chiusura in oro giallo 18kt, lunghezza 45 cm. 
peso 54 gr.

€ 800/1.000
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5
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON GRANDE 
QUARZO CITRINO 
taglio ovale sfaccettato, ai lati zaffiri incastonati a 
stella, misura 17 
peso 25 gr.

€ 1.500/2.000

6
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CORALLO 
SCOLPITO RAFFIGURANTE PUTTO ALATO 
diamanti taglio brillante ct 0,25 circa e due 
smeraldi taglio carré, misura 12, molla interna 
peso 20 gr.

€ 1.300/1.600
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8
ANELLO SIGILLO IN ORO A DUE COLORI 18KT 
con stemma inciso, misura 14
peso 10 gr.

€ 700/900

7
PENDENTE RAFFIGURANTE ARMATURA IN ORO A DUE 
COLORI 18KT
rubini, zaffiri e smeraldi tondi alternati da diamanti taglio 
brillante, firmato GIGIG, dimensioni 4,7x2,8 cm. 
peso 17 gr.

€ 1.400/1.600

9
ANELLO SIGILLO IN ORO GIALLO 18KT 
con stemma inciso, misura 12
peso 11 gr.

€ 700/900
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10
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT A MAGLIA GROUMETTE 
centrata da moneta in bronzo, lunghezza 42 cm.
peso 45 gr.

€ 3.000/4.000
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12
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT RUBINO, 
DIAMANTI E QUARZI CITRINI
rubino taglio cabochon ct 4 circa, diamanti 
taglio brillante ct 1,20 e due quarzi citrini 
taglio a cuore, misura 14 
peso 14 gr.

€ 2.000/2.500

11
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRO CEYLON 
NATURALE, RUBINI E DIAMANTI
zaffiro taglio cabochon ct 1,80 circa, due rubini taglio 
cabochon a cuore e diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, 
misura 21 
peso 15 gr.

€ 2.000/2.500
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13
BRACCIALE A MAGLIA GROUMETTE IN ORO 
GIALLO 18KT CON MONETA PENDENTE 
ducato Francesco Giuseppe I d’Austria 1915, 
diametro 4 cm. - bracciale lunghezza 21,5 cm. 
peso 77 gr.

€ 6.000/8.000

14
SCULTURA SCOLPITA AD ALTO RILIEVO IN 
ORO GIALLO 18KT
raffigurante Allegoria della Giustizia, diametro 
3,9 cm. completo di scatola originale 
peso 40 gr.

€ 3.000/4.000
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15
COLLANA A DUE FILI DI PERLE COLTIVATE RIUNITI DA 
CHIUSURA A QUADRIFOGLIO
in oro giallo 18kt, un diamante taglio brillante ct 0,20 circa, 
zaffiri e rubini tondi, perle 8 mm. circa, lunghezza 92 cm. 
peso 94 gr.
€ 1.400/1.800
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16
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT A MAGLIE CIRCOLARI CON 
ZAFFIRI, RUBINI E DIAMANTI
zaffiri e rubini taglio cabochon ct 2,50 ciascuno, alternati da diamanti 
taglio brillante ct 1 circa, chiusura a scomparsa, lunghezza 19 cm. 
peso 47 gr.

€ 4.000/5.000

17
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT A MAGLIE CIRCOLARI CON 
ZAFFIRI, RUBINI E DIAMANTI
zaffiri e rubini taglio cabochon ct 2,50 ciascuno, alternati da diamanti 
taglio brillante ct 1 circa, chiusura a scomparsa, lunghezza 19 cm. 
peso 47 gr.

€ 4.000/5.000
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18
SPILLA PESCE IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante, calcedonio verde taglio 
cabochon e rubino tondo, dimensioni 5,7x4,8 cm. 
peso 26 gr.

€ 2.000/2.500

19
SPILLA CAGNOLINO IN ORO GIALLO 18KT
collare e occhi con diamanti taglio brillante, 
dimensioni 3x2,8 cm. 
peso 12 gr.

€ 900/1.200
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20
SPILLA FARFALLA IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3,50 circa centrata da un rubino e uno 
zaffiro taglio cabochon, misure 6,2x3 cm. 
peso 31 gr.

€ 2.700/3.000

21
SPILLA TIGRE IN ORO GIALLO 18KT E SMALTI 
POLICROMI 
dimensioni 5,1x2,9 cm.
peso 15 gr.

€ 1.200/1.500
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22
COLLANA A SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT
testa con rubini, chiusura a molla, lunghezza 
regolabile 50 cm. 
peso 51 gr.

€ 3.500/4.500
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23
BRACCIALE A SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT 
tre spirali a molla, occhi con rubini, diametro 6 cm. 
peso 72 gr.

€ 5.500/6.500
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25
ANELLO RANA IN ORO GIALLO 
18KT E DIAMANTI FANCY BROWN 
taglio brillante ct 3,50 circa, occhi con 
rubini taglio cabochon, misura 15 
peso 19 gr.

€ 2.500/3.000

24
FRASCAROLO
anello toro in oro giallo 18kt e smalto nero 
firmato, anni 70 circa
diamanti taglio brillante e occhi con rubini, 
misura 8 
peso 17 gr.

€ 2.800/3.500
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26
BRACCIALE OROLOGIO A SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT, 
SMALTO E DIAMANTI
orologio a scomparsa, cassa 13 mm. quadrante argentato con 
indici, movimento al quarzo, bracciale a tre spirali a molla, due 
diamanti taglio brillante ct 0,20 circa, diametro 6 cm.
peso 149 gr.

€ 10.000/15.000



26 GIOIELLI E OROLOGI

27
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRI E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,25 circa e zaffiri tondi, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18,5 cm. 
peso 46 gr.

€ 3.500/4.000
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29
ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT
rubino naturale taglio cabochon ct 1,80 circa e diamanti 
taglio brillante ct 0,90 circa, misura 15 
peso 14 gr.

€ 1.500/1.800

28
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO A 
DUE COLORI 18KT
diamanti taglio brillante ct 2,50 circa 
alternati da zaffiri, smeraldi e rubini tondi, 
dimensioni 6x3 cm. 
peso 19 gr.

€ 2.000/2.500
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31
SPILLA A FORMA DI TIMONE IN ORO GIALLO 18KT
centrata da uno zaffiro cabochon ct 1 circa e rubini 
tondi ct 1,60 circa, diametro 4,3 cm. 
peso 22 gr.

€ 1.800/2.200

30
PETOCHI
orecchini a lobo in oro giallo 18kt rubini naturali birmani e 
diamanti
firmati
rubini taglio ovale ct 9 circa privi di trattamento termico, 
diamanti taglio brillante ct 1,30 circa, dimensioni 2,5x2,3 cm. 
completi di certificato gemmologico
peso 20 gr.

€ 3.000/4.000
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32
COLLANA E BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 10 circa, Il bracciale può essere unito alla collana 
per crearne una lunga, lunghezza bracciale 19 cm. - collana 40 cm.
peso 121 gr.

€ 12.000/14.000
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34
FILIPPO MORONI
anello in oro giallo 18kt rubini e diamanti
firmato, anni 90 circa
un rubino taglio cabochon e due rubini 
taglio ovale ct 1,80 circa, diamanti taglio 
brillante ct 0,90 circa, misura 11
peso 15 gr.

€ 1.400/1.600

33
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
18KT DIAMANTI, RUBINI, ZAFFIRI E 
SMERALDI 
diamanti taglio brillante ct 4,5 circa, 
rubini, zaffiri e smeraldi taglio cabochon, 
dimensioni 45,9x2,8 cm. 
peso 32 gr.

€ 3.500/4.500
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35
WEINGRILL
bracciale in oro giallo 18kt con zaffiri
firmato, anni 70 circa
maglie a cordoncino intrecciate, zaffiri tondi ct 2,80 
circa, uno mancante, lunghezza 19 cm. 
peso 82 gr.

€ 6.000/8.000
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36
COLLANA A TRE FILI DI PERLE COLTIVATE CON FERMEZZA LATERALE RAFFIGURANTE 
INDIANI D’AMERICA
in oro a due colori 18kt scolpito ed inciso con smeraldi tondi e due diamanti taglio 
brillante, dimensioni 6x2,5 cm, perle 6 mm, lunghezza 60 cm.
peso 101 gr.

€ 1.800/2.500
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38
BRACCIALE A MANETTA A MOTIVO FLOREALE 
IN ORO GIALLO SATINATO 18KT 
sbalzato ed inciso a motivo di foglie, chiusura a 
scatto, diametro 6 cm. - larghezza 5 cm. 
peso 46 gr.

€ 3.500/4.500

37
SPILLA MELOGRANO IN ORO GIALLO A DUE COLORI 18KT
firmata Fasano
opali arlecchino e diamanti taglio brillante ct 1,20 circa, 
dimensioni 4,7x4,1 cm. 
peso 33 gr.

€ 3.000/4.000
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39
FEDERICO BUCCELLATI
Federico Buccellati - demi parure edera in oro giallo 18kt
firmata, anni 80/90
composta da collana e orecchini pendenti, lunghezze 39 cm. - 2,4 cm. completa di custodie in pelle 
peso 20 gr.

€ 1.800/2.500
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40
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO SATINATO 18KT
anni 70 circa
rubini tondi e diamanti taglio brillante incastonati a stella, chiusura a scatto, 
diametro 6 cm. circa - altezza 3,8 cm. 
peso 93 gr.

€ 7.000/9.000
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42
ORECCHINI EDERA A LOBO IN ORO A 
DUE COLORI 18KT 
dimensioni 2,5x2,3 cm.
peso 14 gr.

€ 1.000/1.200

41
FILIPPO MORONI
pendente Albero della Vita
firmato, anni 70 circa
in oro a due colori 18kt inciso e sbalzato, 
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, zaffiri e 
smeraldi, lievi difetti, diametro 5,3 cm. 
peso 75 gr.

€ 5.000/7.000
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43
CAZZANIGA
pendente cuore in oro a tre colori 18kt
Roma, firmato
zaffiri tondi e diamanti taglio brillante ct 1,20 circa, 
dimensioni 7x6 cm. completo di lunga catena in oro 
giallo 18kt, lunghezza 120 cm.
peso 137 gr.

€ 10.000/15.000
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44
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT 
E ONICE NERO 
tagliato a sezione tubolare, chiusura a scatto, 
diametro 5 cm.
peso 26 gr.

€ 1.800/2.500

45
CARTIER
anello collezione Gaia
firmato, numerato e datato 1990
in oro giallo 18kt crisoprasio verde inciso, onice nero, 
alcuni segni di usura, diamanti taglio brillanti e due 
rubini taglio baguette, misura 13, completo di scatola
peso 10 gr.

€ 3.000/4.000
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46
ENIGMA BY GIANNI BULGARI
bracciale collezione Leone
firmato, anni 90 circa
in oro bianco e rosa 18kt, diamanti taglio brillante ct 2,80 circa, spinelli neri, 
rubini calibré, in tappeto a mosaico, completo di custodia in tessuto
peso 106 gr.

Bibliografia: Jewels by Gianni Bulgari, a cura di EBS editoriale Bortolazzi-STEI srl 
2006, pag. 86 illustrato

€ 10.000/15.000
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47
BVLGARI
anello collezione Tronchetto 
firmato 
in oro bianco 18kt e corallo, misura 13 
peso 8 gr.

€ 1.200/1.500

48
MARINA B
anello collezione Rolla
firmato e numerato, anno 1982
in oro a due colori 18kt e topazio azzurro taglio a cuore, 
misura 20
peso 12 gr.

Bibliografia: Viviane Jutheau, De Witt, Marina B L’Art de la 
Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 110, n. 206

€ 2.000/4.000
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49
MARINA B
orecchini a lobo collezione Aigle
firmati, numerati e datati 1987
in oro giallo 18kt perle 12 mm. circa, diamanti taglio brillante ct 1 circa e quarzi citrini, dimensioni 3x2,4 cm. 
completi di custodia in tessuto
peso 31 gr.

Bibliografia: Viviane Jutheau, De Witt, Marina B L’Art de la Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 77, n. 127

€ 4.000/6.000
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50
BVLGARI
anello trombino baccellato
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt e quarzo citrino taglio ovale 
sfaccettato, misura 11, completo di scatola 
peso 11 gr.

€ 1.800/2.500

51
ANELLO A MOTIVO DI CUORI IN ORO 
GIALLO 18KT 
topazio azzurro e ametista taglio a cuore, 
misura 17 
peso 26 gr.

€ 1.800/2.000
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52
BVLGARI
orecchini pendenti collezione Allegra
firmati
in oro bianco 18kt peridoto, topazio azzurro taglio cabochon, 
quarzo citrino e tormalina taglio a goccia alternati da diamanti 
taglio brillante ct 0,48 circa, lunghezza 2,8 cm.
peso 11 gr.

€ 3.000/4.000

53
BVLGARI
anello collezione Piramide
firmato
in oro a due colori 18kt con topazio azzurro 
taglio a piramide, misura 10 
peso 18 gr.

€ 1.800/2.500



44 GIOIELLI E OROLOGI

54
BVLGARI
orecchini pendenti collezione Doppio Cuore 
firmati
in oro giallo 18kt, dimensioni 2,3x1,4 cm. 
completi scatola 
peso 17 gr.

€ 1.800/2.500

55
BVLGARI
orecchini pendenti collezione Astrale 
firmati, anni 90 circa
in oro giallo 18kt, lunghezza 3,6 cm.
peso 24 gr.

€ 2.000/3.000
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56
BVLGARI
orologio tubogas a manetta
firmato, anni 80/90
in oro giallo 18kt, ref. A5007 - 1840, cassa 19 mm. quadrante 
bianco con indici e numeri arabi, movimento meccanico a carica 
manuale, calibro eberhard 13, bracciale tubogas in oro giallo 
18kt, diametro 5,5 cm. completo di astuccio in tessuto, cassa, 
quadrante e movimento firmati
peso 61 gr.

€ 6.000/8.000
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57
BVLGARI
bracciale a manetta collezione Alveare 
firmato
in oro giallo 18kt e acciaio, diametro 6 cm.
peso 69 gr.

€ 7.000/10.000
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58
BVLGARI
Tubogas Serpente orologio da polso Vintage Collection
firmato, anno 2012
in oro a tre colori 18kt, ref. BB191T - P.93435, cassa 19 mm. quadrante nero con indici, movimento al quarzo, calibro eta 
E01001, bracciale tubogas a tre spirali, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di scatola e documenti
peso 139 gr.

Bibliografia: “125 Years of Italian Magnificence Grand Palais” Amanda Triossi, edizione Skira, pag. 361 n. 409

€ 15.000/20.000
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59
BVLGARI
Tubogas Serpente orologio da donna Vintage collection
1960 circa
in oro bianco 18kt, cassa 19x14 mm. ref. 1028500 quadrante nero con indici, vetro sfaccettato, movimento meccanico a carica 
manuale Jager Le Coultre, bracciale maglia tubogas a tre spirali in oro bianco 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di scatola
peso 109 gr.

Bibliografia: “125 Years of Italian Magnificence Grand Palais” Amanda Triossi, edizione Skira, pag. 359 n. 393

€ 10.000/15.000
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60
BVLGARI
collana a maglia groumette in oro a tre colori 18kt
firmata, anni 70 circa
chiusura a scomparsa, lunghezza 43 cm. completa di custodia in tessuto
peso 88 gr.

€ 10.000/15.000



50 GIOIELLI E OROLOGI

61
BVLGARI
bracciale a fascia
firmato, anni 50/60
in oro a due colori 18kt maglie snodabili, altezza 2,1 cm. - lunghezza 17,4 cm. 
peso 77 gr.

€ 6.000/8.000
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62
BVLGARI
trousse porta cipria
firmata e numerata anni 50/60
in oro giallo 18kt lavorazione guilloché, all’interno portacipria con specchietto e portarossetto, chiusura a scatto, 
dimensioni 8,5x5,7 cm. 
peso 207 gr.

€ 15.000/18.000
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63
BVLGARI
spilla collezione Etnica
firmata, anni 70 circa
in oro giallo 22kt a forma di scudo composta da 
boules con applicazioni in filigrana, dimensioni 
4,9x3,6 cm. completa di scatola 
peso 38 gr.

€ 4.000/6.000
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64
BVLGARI
attribuito, bracciale Retro’ tubogas
in oro a due colori 18kt, terminali a sfere con diamanti taglio antico ct 1,50 circa e zaffiri taglio ovale e a cuscino ct 4 circa, 
diametro 6 cm. alcuni segni di usura, completo di scatola Bulgari Roma.

Accompagnato da expertise redatto da Armanda Triossi in data Roma, 18 marzo 2026, autrice e riconosciuta specialista della 
maison Bulgari, già Curatrice della Collezione Heritage Bulgari e curatrice delle prime grandi mostre retrospettive dedicate 
alla maison tra il 2009 e il 2013.
peso 128 gr.

Bibliografia di riferimento per un modello analogo:
Twentieth-Century Jewelry: Art Nouveau to Modern Design, a cura di Ludovica Eleuteri, Milano – New York, Electa / Abbeville 
Press, 1994.

Provenienza:
Collezione Maria Ornella Grazzi Ricci (Roma, 1924 – 2022), che ricevette il bracciale sopra illustrato in dono dal figlio, Stefano 
Ricci (Roma, 1950 – 2013), designer di gioielli e membro del team creativo della maison Bulgari dalla fine degli anni Settanta 
agli anni Novanta.

€ 10.000/15.000
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65
DEMI PARURE IN ORO GIALLO 18KT CON PERLE COLTIVATE E BOULLES IN GIADA NEFRITE
7 mm. circa, composta da collana e bracciale. Il bracciale può essere unito alla collana per crearne una lunga, chiusure a 
scomparsa, lunghezza collana 43 cm. - bracciale 20 cm.
peso 149 gr.

€ 10.000/12.000
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66
VAN CLEEF & ARPELS
bracciale in oro giallo 18kt crisoprasio verde e diamanti
firmato e numerato, bolli Francia
taglio brillante ct 1,20 circa, chiusura a scomparsa, lunghezza 19 cm. completo di scatola 
peso 50 gr.

€ 15.000/20.000



56 GIOIELLI E OROLOGI

67
ORECCHINI DECÒ PENDENTI IN PLATINO E DIAMANTI
taglio antico, due diamanti taglio a goccia ct 2,20 circa, quattro diamanti taglio brillante ct 1,80 circa, diamanti taglio 
baguettes e brillante ct 1,50 circa, farfalline in oro bianco 18kt, lunghezza 5,5 cm.
peso 12 gr.

€ 3.000/4.000
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68
CARTIER
spilla pendente Decò
firmata e numerata
in platino un diamante taglio brillante antico ct 0,70 circa, diamanti taglio antico e baguettes ct 3 circa, uno smeraldo taglio a 
goccia pendente, completa di custodia in tessuto, dimensioni 4,5x2,8 cm.
peso 23 gr.

€ 6.000/8.000



58 GIOIELLI E OROLOGI

69
ORECCHINI IN ORO BIANCO 18KT DUE DIAMANTI TAGLIO VECCHIO A CUSCINO
ct 4,20 circa, colore K/L - purezza SI, dimensioni 0,9x0,7 cm. completo di certificato gemmologico 
peso 4 gr.

€ 2.500/4.500
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70
ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO 18KT CON DIAMANTE NATURALE TAGLIO VECCHIO 
ct 3,90 circa, colore N/O - purezza SI2, completo di certificato gemmologico, misura 13
peso 5 gr.

€ 7.000/10.000



60 GIOIELLI E OROLOGI

71
BAUME MERCIER
orologio Decò da donna
in platino e diamanti taglio brillante ct 3 circa, uno mancante, cassa 23x10 mm. ref. 82372, quadrante argentato con numeri 
arabi, movimento meccanico a carica manuale, calibro 59, lunghezza 18 cm.
peso 25 gr.

€ 1.500/2.000
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72
PENDENTE DECÒ IN PLATINO, ZAFFIRI, SMERALDI E 
DIAMANTI
zaffiri taglio carré e a goccia ct 2 circa, smeraldi taglio carré 
ct 1,70 circa, diamanti taglio brillante antico ct 0,60 circa, 
dimensioni 5,2x2,5 cm. - collana lunghezza 48 cm.
peso 14 gr.

€ 3.000/4.000

73
ANELLO DECÒ IN PLATINO CON DIAMANTE E SMERALDI
un diamante taglio brillante antico ct 2,20 circa, smeraldi 
taglio carré ct 1,20 circa, misura 13,5 
peso 6 gr.

€ 4.000/5.000
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74
ORECCHINI DECÒ PENDENTI IN PLATINO ONICE 
NERO, GIADA E DIAMANTI 
taglio brillante antico ct 1,30 circa, lunghezza 6,5 cm.
peso 16 gr.

€ 3.000/4.000

75
ANELLO DECÒ IN PLATINO DIAMANTE E 
ONICE NERO
un diamante taglio brillante antico ct 1 circa, 
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, misura 16 
peso 6 gr.

€ 3.000/4.000
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76
SPILLA DECÒ IN ORO BIANCO 18KT CORALLO, ONICE NERO E DIAMANTI 
taglio brillante e e baguette ct 5 circa, un diamante mancante, dimensioni 5x3,5 cm. 
peso 27 gr.

€ 2.500/3.500



64 GIOIELLI E OROLOGI

77
OMEGA
orologio da donna
anni 50/60
in oro bianco 18kt, ref. 567932 - 12987, cassa 16 mm. con diamanti taglio 
brillante, quadrante argentato con indici, vetro sfaccettato, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 580, bracciale tennis in oro bianco 18kt 
e diamanti taglio brillante ct 3 circa, lunghezza 16 cm. cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 19 gr.

€ 1.700/2.000
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79
ANELLO DECÒ IN PLATINO RUBINI E ROSE DI 
DIAMANTE 
rubini taglio fantasia, misura 13
peso 4 gr.

€ 600/800

78
SPILLA CORNUCOPIA IN PLATINO, 
DIAMANTI, ROSE CORONÉ E RUBINI
anni 30/40
incisi a motivo vegetale, diamanti taglio brillante 
antico ct 3,50 circa, dimensioni 5,5x2,2 cm. 
peso 16 gr.

€ 1.800/2.500



66 GIOIELLI E OROLOGI

80
BRACCIALE DECÒ IN PLATINO E DIAMANTI
manetta in argento, taglio brillante antico ct 3 circa e rose coroné, chiusura a scatto, diametro 5,5 cm. 
peso 30 gr.

€ 3.000/4.000
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82
SPILLA DECÒ IN ORO BIANCO 18KT CENTRATA 
DA UN DIAMANTE TAGLIO VECCHIO
ct 1,50 circa, altri diamanti taglio vecchio ct 1,80 
circa e rose di diamante, due mancanti, 
dimensioni 5,6x2 cm. 
peso 11 gr.

€ 2.000/2.500

81
SPILLA PENDENTE DECÒ IN PLATINO CON 
SMERALDO E DIAMANTI
taglio brillante e vecchio ct 5 circa e rose diamante 
colore H/J - purezza VVS/SI, smeraldo taglio 
ottagonale a gradini ct 1,30 circa, dimensioni 
7x3 cm. completo di antica collana in oro bianco 
18kt, lunghezza 45 cm. completo di certificato 
gemmologico e scatola originale
peso 19 gr.

€ 2.500/3.500



68 GIOIELLI E OROLOGI

84
SPILLA FIOCCO IN ORO GIALLO E BIANCO 
18KT E DIAMANTI
anni 40/50
un diamante taglio brillante antico ct 0,40 circa 
e diamanti taglio brillante antico ct 0,60 circa, 
misure 7x4 cm. 
peso 29 gr.

€ 2.000/2.500

83
ORECCHINI PENDENTI IN ORO A DUE COLORI 18KT, 
DIAMANTI E PERLE
anni 40/50
diamanti taglio vecchio ct 1,20 circa, rose di diamante 
e due perle coltivate 11 mm. circa, lunghezza 4,8 cm. 
peso 21 gr.

€ 1.800/2.000
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85
BRACCIALE CON OROLOGIO A SCOMPARSA IN ORO GIALLO 18KT SMERALDI E DIAMANTI
anni 40/50
taglio brillante, cassa 22 mm. quadrante argentato con indici e numeri arabi, movimento 
meccanico a carica manuale, bracciale in oro giallo con chiusura a scatto, lunghezza 18 cm.
peso 68 gr.

€ 4.000/5.000
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86
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT 
CON FERRO DI CAVALLO
anni 40/50
impreziosito da un rubino, uno zaffiro e uno 
smeraldo taglio carré, due zaffiri tondi e perline, 
alcuni segni di usura, diametro 6 cm. 
peso 23 gr.

€ 1.800/2.500

87
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
DIAMANTI E ZAFFIRI 
anni 40/50
diamanti taglio brillante ct 0,20 circa, zaffiri taglio 
carré, misura 18 
peso 10 gr.

€ 700/900
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88
BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO ROSA 18KT 
bollo Fascio, anni 40/50
chiusura a scomparsa, altezza 3,5 cm. - lunghezza 20 cm.
peso 116 gr.

€ 9.000/11.000
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91
ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO 18KT E 
PLATINO 
anni 40/50
diamanti taglio brillante e rubini taglio carré, 
misura 14 
peso 17 gr.

€ 1.500/2.000

90
PENDENTE LANTERNA IN ORO 
GIALLO 18KT E SPINELLO ROSSO 
anni 40/50
dimensioni 3,1x1,9 cm.
peso 18 gr.

€ 800/1.000

89
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO GIALLO 18KT 
DIAMANTI E ZAFFIRI 
anni 40/50
diamanti taglio antico ct 0,30 circa, zaffiri tondi 
ct 0,30 circa, misura 14 
peso 16 gr.

€ 1.300/1.600
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92
BRACCIALE A CARRO ARMATO IN ORO GIALLO 18KT 
bollo Fascio, anni 40/50
chiusura a scomparsa, lunghezza 20 cm. - altezza 3,7 cm. 
peso 112 gr.

€ 9.000/11.000
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93
BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
maglie snodabili a gradazione, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 19 cm. - altezza 3,5 cm. 
peso 135 gr.

€ 10.000/12.000
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94
BRACCIALE CONTRARIÉ A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT
Attilio Buzzetti, Roma anni 40/50
terminali con amazzonite taglio cabochon e diamanti taglio 
vecchio ct 1 circa, apertura a molla, diametro 6 cm. 
completo di scatola originale 
peso 79 gr.

€ 6.000/8.000
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95
COLLANA A SEGMENTI IN ORO GIALLO 14KT 
anni 40/50
disposti a gradazione, lunghezza 44 cm.
peso 44 gr.

€ 2.500/3.000
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96
BRACCIALE A FASCIA IN ORO ROSA 18KT
anni 40/50
maglie a motivo geometrico snodabili, lunghezza 19 cm. - altezza 3,3 cm. 
peso 84 gr.

€ 6.000/8.000



78 GIOIELLI E OROLOGI

98
ANELLO SOLITARIO IN PLATINO CON UN 
DIAMANTE
anni 40/50
taglio brillante ct 1,50 circa, colore N/O - purezza 
VS2, ai lati diamanti taglio brillante ct 0,12 circa, 
colore H/J - purezza VVS-SI, misura 14, completo di 
certificato gemmologico
peso 4 gr.

€ 1.800/2.500

97
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO E GIALLO 
18KT PERLE E DIAMANTI 
anni 40/50
taglio vecchio ct 0,70 circa, perle 8 mm. circa, 
dimensioni 1,5x 0,9 cm.
peso 6 gr.

€ 900/1.200
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99
ANTICA SPILLA A MOTIVO FLOREALE
anni 40/50
in oro a due colori 9kt, argento e diamanti taglio brillante 
antico ct 1 circa, dimensioni 4,6x4,5 cm. 
peso 18 gr.

€ 1.400/1.800

100
ANELLO A PONTE IN ORO ROSA 18KT, PLATINO 
DIAMANTI E RUBINI
anni 40/50
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa e rubini taglio 
carré, misura 14, molla interna 
peso 20 gr.

€ 1.700/2.000



80 GIOIELLI E OROLOGI

101
BRACCIALE MAGLIA A TESSUTO IN ORO GIALLO 18KT 
anni 40/50
chiusura a fibbia, lunghezza 20,5 cm.
peso 83 gr.

€ 6.000/8.000
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102
ANTICO BRACCIALE CHARMS IN ORO GIALLO 9KT
anni 40/50
a maglia groumette con dieci pendenti fogge e misure diverse, chiusura 
a lucchetto, lunghezza 18 cm. 
peso 142 gr.

€ 6.000/7.000



82 GIOIELLI E OROLOGI

103
BRACCIALE OROLOGIO TUBOGAS DA 
DONNA
Francia, anni 40/50
in oro giallo 18kt, cassa 17x14 mm. con 
diamanti taglio brillante, quadrante argentato 
con indici e numeri arabi, alcuni segni 
di usura, movimento meccanico a carica 
manuale, bracciale tubogas in oro giallo 18kt 
chiusura a scatto
peso 28 gr.

€ 1.800/2.500

104
DEMI PARURE IN ORO ROSA 18KT ZAFFIRI ROSA 
E DIAMANTI
composta da un anello e orecchini pendenti a 
monachina, zaffiri tondi ct 6 circa, diamanti taglio 
brillante ct 1,40 circa, anello misura 15, orecchini 
lunghezza 3,2 cm. - diametro 2,1 cm.
peso 28 gr.

€ 2.400/2.800
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105
BRACCIALE A MOTIVO DI SQUAME IN ORO A TRE COLORI 18KT 
anni 40/50
chiusura a scomparsa, lunghezza 23,3 cm. - altezza 2,5 cm.
peso 79 gr.

€ 6.000/8.000



84 GIOIELLI E OROLOGI

106
ROLEX
Precision orologio da donna vintage
anni 50/60
in oro giallo 18kt, ref. 658738 - 4810, cassa 15 mm. 
quadrante argentato con indici, movimento meccanico a 
carica manuale, calibro 280, bracciale in oro giallo 18kt a 
cordoncino, lunghezza 16 cm.
peso 24 gr.

€ 1.700/2.000
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107
BRACCIALE A FASCIA ALTA IN ORO GIALLO 18KT 
anni 40/50
chiusura a fibbia, altezza 3,3 cm. - lunghezza 21 cm. 
peso 101 gr.

€ 7.500/9.500
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109
ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO 18KT 
RUBINO BIRMANO NATURALE
anni 40/50
ct 2,90 circa, contornato da diamanti taglio 
brillante ct 1,80 circa, colore F/G/H - purezza 
VVS/SI, misura 11, molla interna, completo di 
certificato gemmologico
peso 10 gr.

€ 1.500/2.000

108
UNIVERSAL
orologio da donna
anni 50/60
in oro bianco 18kt, ref. 76535-1, cassa 15 
mm. con diamanti taglio brillante, quadrante 
argentato con indici, movimento meccanico 
a carica manuale, calibro 540 bracciale in oro 
bianco 18kt, lunghezza 17 cm. cassa, quadrante 
e movimento firmati
peso 31 gr.

€ 1.800/2.500
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110
OMEGA
orologio da donna
anni 50/60
in oro bianco 18kt, ref. 11382647, cassa 15 mm. con diamanti 
taglio brillante, quadrante argentato con indici, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 440, corona di carica sotto 
la cassa, bracciale in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 2 circa, lunghezza 16 cm. 
peso 31 gr.

€ 2.400/2.800



88 GIOIELLI E OROLOGI

111
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E CORALLI ROSA 
taglio cabochon, chiusura a scomparsa, lunghezza 17 cm. 
peso 52 gr.

€ 3.600/4.000
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113
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO GIALLO 18KT 
CORALLO PEAU D’ANGE E DIAMANTI 
sfere corallo 14 mm. circa, diamanti taglio 
brillante ct 0,40 circa, misura 19
peso 23 gr.

€ 1.500/1.800

112
SPILLA RAMAGE FLOREALE IN ORO A 
DUE COLORI 18KT
diamanti taglio brillante e taglio antico ct 
3 circa, uno difetti, smeraldi taglio carré ct 
1,30 circa, dimensioni 8x2,8 cm. 
peso 17 gr.

€ 1.400/1.600
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114
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
E PERLE COLTIVATE 
perle 10 mm. circa, diametro totale 2 cm.
peso 16 gr.

€ 1.000/1.200

115
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
GIALLO 18KT 
rubini e zaffiri tondi, dimensioni 4x5,8 cm.
peso 18 gr.

€ 1.400/1.600
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116
BRACCIALE A MOTIVO FLOREALE IN ORO GIALLO 18KT E ZAFFIRI 
anni 60/70
tondi ct 1,50 circa, chiusura a scomparsa, lunghezza 19 cm.
peso 82 gr.

€ 6.000/8.000
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117
COLLANA A DUE FILI DI PERLE COLTIVATE RIUNITI DA 
FERMEZZA EN TREMBLANT
a motivo floreale in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 
1,50 circa, diametro 2,4 cm. perle 6 mm. circa, lunghezza 40 cm. 
chiusura in oro bianco 18kt
peso 45 gr.

€ 900/1.200
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118
ORECCHINI A LOBO IN PLATINO CORALLO ROSA, 
DIAMANTI E ZAFFIRI
corallo taglio cabochon, diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
due zaffiri taglio marquise, dimensioni 1,5x2,5 cm. 
peso 13 gr.

€ 700/1.000

119
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
ZAFFIRO NATURALE E DIAMANTI 
zaffiro ovale ct 1,40 circa e diamanti 
taglio tapper ct 1,80 circa, misura 23 
peso 7 gr.

€ 1.200/1.500



94 GIOIELLI E OROLOGI

121
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO 
GIALLO 18KT SBALZATO ED INCISO 
primi ‘900
smalto e zaffiri taglio carré e cabochon, chiusura 
a scatto, smalto mancanze, diametro 6 cm. 
peso 22 gr.

€ 1.500/2.000

120
ANTICA SPILLA IN ORO GIALLO 18KT CON 
PLACCA IN PORCELLANA DIPINTA 
primi ‘900
raffigurante figura femminile con strumento 
musicale, dimensione 4,9x3,7 cm.
peso 22 gr.

€ 1.400/1.600
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122
ANTICO BRACCIALE A FASCIA ALTA IN ORO ROSA E 
GIALLO 18KT 
primi ‘900
maglie a pannelli snodabili, altezza 3,9 cm. - lunghezza 6,8 cm.
peso 93 gr.

€ 7.000/9.000



96 GIOIELLI E OROLOGI

123
ANTICHI ORECCHINI A MONACHINA 
PENDENTI IN ORO 9KT E ARGENTO 
primi ‘900
rose di diamante e corallo taglio cabochon, 
lunghezza 4 cm.
peso 16 gr.

€ 600/800

124
ANTICO ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E SMERALDO 
COLOMBIANO NATURALE
primi ‘900
ct 3,50 circa taglio ottagonale a gradini, contornato da 
diamanti taglio vecchio ct 1,10 circa colore G/H/I purezza 
VS/SI e rose diamante, misura 9, completo di certificato 
gemmologico
peso 7 gr.

€ 1.800/2.500
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126
ANTICA SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
9KT E ARGENTO
primi ‘900
un diamante taglio vecchio ct 1,30 circa, rose coroné 
ct 5 circa e rose diamante, diametro 3,9 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.500/2.000

125
ANTICHI ORECCHINI A MONACHINA IN ORO GIALLO 
18KT E ARGENTO 
primi ‘900
diamanti taglio vecchio ct 6 circa, diametro 1,6 cm.
peso 11 gr.

€ 4.000/6.000
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127
ANTICA SPILLA A CESTINO DI FIORI IN ORO E ARGENTO
primi ‘900
due diamanti taglio vecchio ct 0,30 circa, perla naturale, granati 
verdi e rose di diamante, dimensioni 2,7x2 cm. 
peso 5 gr.

€ 600/800

128
ANTICA SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO 18KT E ARGENTO
primi ‘900
un diamante taglio vecchio ct 0,50 circa e rose coroné ct 2 circa, 
lunghezza 10 cm. 
peso 8 gr.

€ 800/1.000
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130
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO 
GIALLO 9KT E ARGENTO
primi ‘900
turchesi naturali, rubini tondi ct 3 circa e rose 
di diamante ct 0,16 circa, chiusura a scatto, 
diametro 6 cm. 
peso 22 gr.

€ 600/800

129
ANTICA SPILLA FARFALLA IN ORO ROSA 18KT E 
ARGENTO
primi ‘900
rose coroné, rose di diamante, rubini, smeraldi, 
turchesi e perle, alcuni difetti, dimensioni 5,3x3,9 cm. 
peso 19 gr.

€ 1.000/1.500



100 GIOIELLI E OROLOGI

131
ANTICO BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT, SMALTO 
NERO E ROSE DI DIAMANTE
primi ‘900
quattro cammei scolpiti ad altorilievo raffiguranti profili 
maschili, alcuni segni di usura, lunghezza 17,5 cm. 
peso 21 gr.

€ 1.500/2.000
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132
ANTICHI ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
GIALLO 18KT E ARGENTO 
primi ‘900
diamanti taglio vecchio a cuscino e a goccia ct 
6,50 circa, lunghezza 4 cm. 
peso 6 gr.

€ 2.500/3.500

133
ANTICA SPILLA RAMAGE FLOREALE
primi ‘900
in oro a tre colori 9kt, argento, rose di 
diamante e una perlina, alcuni segni di 
usura, dimensioni 7x3 cm. 
peso 19 gr.

€ 600/800



102 GIOIELLI E OROLOGI

134
ANTICA DEMI PARURE IN ORO GIALLO 12KT 
E SMALTO NERO
primi ‘900
composta da spilla e orecchini pendenti, 
dimensioni spilla 7,5x3,5 cm. - orecchini 5x2 cm. 
provenienza R. Quattrocolo Roma, completa di 
scatola 
peso 16 gr.

€ 600/800

135
ANTICO ANELLO IN ORO ROSA 18KT 
E GRANATI TONDI 
primi ‘900
misura 19,5
peso 10 gr.

€ 700/900
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136
ANTICA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E GRANATI 
primi ‘900
taglio ovale sfaccettato, lievi difetti
peso 36 gr.

€ 1.500/2.000
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137
ANTICO FILO DI PERLE PROBABILMENTE 
NATURALI
primi ‘900
disposte a gradazione, chiusura moderna in oro 
bianco 18kt, lunghezza 38 cm. 
peso 17 gr.

€ 600/900

138
ANTICHI ORECCHINI A LOBO IN ORO E 
ARGENTO CON PERLE COLTIVATE 
primi ‘900
11,5 mm. sormontate da due diamanti 
taglio vecchio ct 0,25 circa, colore H/I - SI/P 
completi di certificato gemmologico
peso 7 gr.

Offerta Libera

139
ANTICO ANELLO IN ORO 9KT E 
ARGENTO PERLA PROBABILMENTE 
NATURALE E ROSE DI DIAMANTE 
primi ‘900
misura 19
peso 4 gr.

€ 400/600
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140
ANTICA DEMI PARURE COMPOSTA DA SPILLA E 
ORECCHINI A LOBO
primi ‘900
in oro giallo 9kt e argento, smeraldi tondi, perle e 
rose di diamante, perle 8 e 6 mm. circa, diametro 
spilla 4,6 cm. - orecchini 2,6 cm. 
peso 29 gr.

€ 600/800

141
ANTICO ANELLO A LOSANGA IN ORO GIALLO 9KT, 
ARGENTO, SMERALDI E ROSE DI DIAMANTE
primi ‘900
smeraldi taglio ottagonale a gradini e a goccia ct 7 circa, 
alcuni difetti, e rose di diamante ct 4 circa, misura 15,5 
peso 11 gr.

€ 1.000/1.200
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142
OMEGA GRAN PRIX OROLOGIO DA TASCA 
VINTAGE
primi’ 900
in oro giallo 18kt, ref. 7569363, doppia 
cassa 47 mm. quadrante in madreperla con 
numeri arabi, contasecondi ore 6, movimento 
meccanico a carica manuale remontoir, calibro 
35,5 - LT1, cassa, quadrante e movimento 
firmati
peso 65 gr.

€ 2.500/3.500

143
LONGINES GRAN PRIX OROLOGIO DA TASCA 
VINTAGE
primi ‘900
in oro giallo 18kt, ref. 3715664, doppia cassa 49 
mm. alcuni segni di usura, quadrante in porcellana 
con numeri arabi, contasecondi ore 6, movimento 
meccanico a carica manuale remontoire, 
calibro18.90, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di catena orologio in oro giallo 18kt, 
lunghezza 36 cm.
peso 87 gr.

€ 3.500/4.500

144
PENDENTE FALLICO MOBILE IN ORO GIALLO 18KT 
dimensioni 2,8x2,2 cm.
peso 22 gr.

€ 1.800/2.500
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145
JAGER LE COULTRE
per Bvlgari orologio da tasca savonette
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, ref. 9104-1307965, cassa 41 mm. 
quadrante argentato con numeri romani, alcuni segni 
di usura, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro 816/2, cassa quadrante e movimento firmati
peso 50 gr.

€ 3.500/4.500

146
FERMASOLDI CON INCASTONATA STERLINA 
EDOARDO VII 
1908 dimensioni 5,2x5,9 cm.
peso 30 gr.

€ 2.500/3.000
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147
ANTICA SPILLA CON VOLPE IN ORO 
ROSA 18KT E CRISTALLO DI ROCCA 
primi ‘900
lunghezza 6 cm.
peso 10 gr.

€ 600/800

149
GEMELLI REGIMENTAL IN ORO GIALLO 9KT 
Birmingham 1939
dimensioni 1,5x1 cm.
peso 7 gr.

€ 280/350

148
SPILLA REGIMENTAL IN ORO A DUE COLORI 
18KT SMALTO POLICROMO E DIAMANTI 
taglio brillante antico, dimensioni 3,4x2,9 cm.
peso 13 gr.

€ 800/1.000
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150
GEMELLI A BOTTONE IN ORO GIALLO 18KT LEGNO 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,35 circa, diametro 1,5 cm.
peso 12 gr.

€ 600/800

151
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E CAMMEO 
SCOLPITO SU AGATA 
raffigurante giocatore di Golf, dimensioni 2x1,5 cm.
peso 12 gr.

€ 700/900

152
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E CAMMEO 
SCOLPITO SU AGATA 
raffigurante cavallo, dimensioni 2x1,5 cm.
peso 14 gr.

€ 700/900

153
GEMELLI STELLA IN ORO GIALLO 18KT 
MADREPERLA E RUBINI 
taglio cabochon, diametro 1,5 cm.
peso 3 gr.

€ 400/600
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154
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT CORALLO 
SFACCETTATO E ONICE NERO 
dimensioni 1,3x1,1 cm.
peso 12 gr.

€ 700/900

155
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E CORALLO 
SFACCETTATO 
diametro 1,4 cm.
peso 11 gr.

€ 700/900

156
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT CORALLO E 
LAPISLAZZULO
corallo scolpito a motivo floreale, alcuni segni di usura, 
dimensioni 2x1,2 cm. 
peso 9 gr.

€ 400/600

157
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E CORALLO 
SCOLPITO 
raffigurante figure femminili, diametro 1,5 cm.
peso 11 gr.

€ 500/700
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158
GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT ONICE NERO E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,30 circa, diametro 1,7 cm.
peso 14 gr.

€ 1.200/1.500

159
GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT E RUBINI
taglio carré ct 2 circa, incastonatura invisibile, 
dimensioni 1,8x2,4 cm. 
peso 15 gr.

€ 1.200/1.500

160
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E ONICE NERO 
diametro 1,6 cm.
peso 12 gr.

€ 700/900

161
GEMELLI OVALI IN ORO BIANCO 18KT E 
LAPISLAZZULO 
dimensioni 1,5x1,1 cm.
peso 8 gr.

€ 400/600



114 GIOIELLI E OROLOGI

162
SPILLA IN ORO GIALLO 18KT CON PLACCA 
BASCULANTE IN MICROMOSAICO
Roma, Scuola Vaticana, XIX Sec.
raffigurante da un lato rovine romane e dall’altro 
colombe su pasta vitrea, dimensioni totali 4,5 x3,9 cm.
peso 30 gr.

Provenienza: Quattrocolo, Roma

€ 1.700/2.000

163
ANELLO DA SIGILLO IN ORO GIALLO 
18KT E DIASPRO 
firmato e datato Massimo Maria Melis, 
Roma 1972
inciso con stemma araldico, misura 12
peso 13 gr.

€ 1.000/1.200
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164
JAGER LE COULTRE
Duoplan orologio da polso vintage
anni 30/40
in oro giallo 18kt, cassa a ponte 22x20 mm. 
ref. A 46197, quadrante nero con indici e 
numeri arabi, vetro alcuni segni di usura, 
movimento meccanico a carica manuale, 
cinturino con fibbia Omega placcata oro, 
cassa, quadrante e movimento firmati
lunghezza 18 cm.

€ 1.800/2.500

165
BOUCHERON
Parigi, bolli Francia
orologio vintage da donna 
in oro giallo 18kt e onice nero ref. 
70083 - 19492 cassa di forma 29x23 
mm. quadrante champagne, alcuni 
segni di usura, movimento meccanico 
a carica manuale, calibro 6640, 
cinturino con chiusura regolabile in 
oro giallo 18kt, cassa, quadrante e 
movimento firmati

€ 1.800/2.500
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166
ROLEX
Oyster Perpetual Datejust orologio da 
donna 
anno 1985
in acciaio e oro giallo 18kt, ref. 69163 
- 8932113, cassa 26 mm. quadrante 
champagne con indici dorati, datario 
ore 3, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 
2135, bracciale oyster in acciaio e 
oro con chiusura deployante, cassa, 
quadrante e movimento firmati

€ 1.800/2.500

167
ROLEX
Oyster Perpetual Datejust orologio da 
donna 
anno 1997
in acciaio, ref. 67194 - T410709, 
cassa 26 mm. quadrante champagne 
con indici, movimento meccanico 
a carica automatica, calibro 2130, 
bracciale oyster in acciaio con chiusura 
deployante, completo di scatola e 
garanzia

€ 1.800/2.500
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168
ROLEX
Oyster Perpetual Datejust orologio da donna
anno 1974
in oro giallo 18kt, ref. 6917 - 3659257, cassa 26 mm. quadrante 
in occhio di tigre senza indici, datario ore 3, vetro plastica, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro 2030, 
bracciale jubilée in oro giallo con chiusura deployante, cassa 
quadrante e movimento firmati 
peso 63 gr.

€ 4.500/5.500
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169
ROLEX
Oyster Perpetual Datejust orologio da polso
anni 90 circa
in acciaio, ref. 16234 - 961139, cassa 36 mm. ghiera in 
oro bianco 18kt, quadrante blu indici con diamanti taglio 
brillante, datario ore 3, vetro zaffiro, movimento meccanico 
a carica automatica, calibro 3135, bracciale jubileé in 
acciaio con chiusura deployante, completo di scatola, cassa, 
quadrante e movimento firmati

€ 4.000/6.000
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170
ROLEX
Submarine Oyster Perpetual Date
anni 90 circa
in acciaio, ref. 16610 - 361934, cassa 40 mm. quadrante nero 
con indici luminescenti, datario ore 3, vetro zaffiro, lunetta 
girevole, movimento meccanico a carica automatica, calibro 
3135 bracciale oyster in acciaio con chiusura deployante, cassa, 
quadrante e movimento firmati, completo di garanzia

€ 7.000/9.000
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171
AUDEMARS PIGUET ROYAL OAK
orologio da donna
anno 1976
in acciaio, ref. B48056, cassa 29 mm. quadrante grigio 
con indici, vetro zaffiro, movimento al quarzo, calibro H 
1137, bracciale in acciaio con chiusura deployante, cassa, 
quadrante e movimento firmati

€ 3.500/4.500
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172
PATEK PHILIPPE NAUTILUS
orologio da polso vintage 
anni 90
in acciaio e oro giallo 18kt, ref. 3900 - 2815622, cassa ovale 33x34 mm. quadrante 
nero con indici dorati, datario ore 3, vetro zaffiro, movimento al quarzo, calibro E23 
SC bracciale originale in acciaio e oro con chiusura deployante, cassa, quadrante e 
movimento firmati

€ 13.000/15.000
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174
PIAGET OROLOGIO DA DONNA
anni 70 circa
in oro giallo 18kt, ref. 9014 - 356433, cassa 28 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, movimento 
meccanico a carica manuale, corona con zaffiro, 
calibro 992, cinturino con fibbia originale in oro 
giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 23 gr.

€ 1.000/1.500

173
AUDEMARS PIGUET ULTRAPIATTO
orologio da polso vintage 
anni 60/70 
in oro giallo 18kt, cassa tonda 31 mm. ref. 58282, 
quadrante bianco con numeri romani, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 2003, cinturino 
con fibbia in metallo dorato, cassa quadrante e 
movimento firmati

€ 1.500/2.000
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175
PATEK PHILIPPE
Hausmann orologio da polso vintage
1960 circa
in oro rosa 18kt, ref. 2476 - 975523, cassa 29x26 mm. quadrante argentato con indici dorati, contasecondi ore 6, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro Q-90, cinturino con fibbia in metallo dorato, completo di scatola e certificato di garanzia, 
cassa, quadrante e movimento firmati

€ 4.000/6.000
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176
CARTIER
Pasha C orologio da polso
anno 2006
in acciaio, ref. 5475 - 427832CD, cassa 35 mm. 
quadrante blu con indici e numeri arabi, datario 
ore 6, movimento meccanico a carica automatica, 
calibro 052, bracciale originale in acciaio con 
chiusura deployante, completo di scatola, garanzia 
e tre maglie supplementari, cassa, quadrante, e 
movimento firmati
lunghezza 19 cm.

€ 1.700/2.000

177
CARTIER
Pasha orologio cronografo da polso
in acciaio, ref. 1352 - 00406633, cassa 35 
mm. quadrante grigio guilloché con indici 
luminescenti, tre quadranti ausiliari argentati 
per il cronografo, pulsanti cronografo e corona 
con zaffiri cabochon, movimento al quarzo, 
calibro 1352, bracciale in acciaio con chiusura 
deployante, completo di custodia in tessuto, 
cassa, quadrante e movimento firmati

€ 1.800/2.500
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178
CARTIER
Santos Galbée Chronoflex 
orologio cronografo da polso
in acciaio e oro giallo 18kt, ref. 100513BB - 
2425, cassa 29x41 mm. quadrante crema con 
numeri romani, due quadranti ausiliari per 
il cronografo, datario ore 12, vetro zaffiro, 
corona con zaffiro, movimento al quarzo, 
calibro 222, bracciale in acciaio e oro con 
chiusura deployante, completo di scatola, 
cassa, quadrante e movimento firmati

€ 3.000/4.000

179
CARTIER
Santos orologio da polso
in acciaio, ref. 9172960, cassa 30 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, 
datario ore 3, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica automatica, 
calibro eta 2671, bracciale in acciaio 
con chiusura deployante, cassa, 
quadrante e movimento firmati

€ 2.500/3.500



126 GIOIELLI E OROLOGI

180
CARTIER
Panthère orologio da polso
in acciaio e diamanti taglio brillante ct 7,50 circa, ref. 
WSPN0007, cassa 27x37 cm., quadrante argentato 
con numeri romani, vetro zaffiro, movimento al quarzo, 
calibro 157, bracciale a maglia panthère in oro bianco 
18kt e diamanti, chiusura deployante, cassa, quadrante 
e movimento firmati, completo di scatola, controscatola 
e garanzia

€ 4.000/5.000

181
CARTIER
Panthère Ruban orologio da donna
anno 1999
in acciaio, ref. 2420 - 66866PB, cassa carré 17 
mm. quadrante in madreperla con numeri romani, 
movimento al quarzo, calibro 201, bracciale originale in 
acciaio con chiusura deployante, completo di scatola, 
garanzia e due maglie supplementari, cassa, quadrante 
e movimento firmati 

€ 1.500/2.000
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182
CARTIER
Cougar orologio da polso
in oro giallo 18kt, ref. 887904 - 001831, cassa 33 mm. quadrante bianco con numeri romani, datario ore 3, vetro zaffiro, corona 
con zaffiro cabochon, movimento al quarzo, calibro 87, bracciale a maglia panthère in oro giallo 18kt con chiusura deployante, 
lunghezza 17 cm. completo di carta di servizio Cartier e custodia in tessuto, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 119 gr.

€ 9.000/11.000
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184
CARTIER
Mini Tank orologio da donna
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. 828004 - 0910, cassa 28x14 
mm. quadrante crema con numeri romani, vetro 
zaffiro, corona con zaffiro, movimento al quarzo, 
calibro eta 280002, cinturino con fibbia originale 
placcata oro, lunghezza 19 cm. completo di scatola, 
cassa, quadrante e movimento firmati
peso 17 gr.

€ 2.000/3.000

183
CARTIER
Vendome Trinity orologio da polso
anni 90 circa
in oro a tre colori 18kt, ref. 810030133, quadrante 
bianco con numeri romani, vetro zaffiro, corona con 
zaffiro, movimento al quarzo, calibro 690, cinturino 
con fibbia originale placcata oro, cassa, quadrante e 
movimento firmati
lunghezza 20 cm.

€ 1.800/2.500
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185
CARTIER
Colisèe orologio da donna
anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. 881092 - 1693, cassa 23 mm. con 
diamanti taglio brillante ct 0,70 circa, quadrante crema con 
numeri romani, vetro zaffiro, corona con diamante, movimento 
al quarzo, calibro 81, bracciale a sfere in oro giallo 18kt con 
chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di custodia in tessuto e scatola
peso 51 gr.

€ 5.000/6.000

186
CARTIER
Colisèe orologio da donna
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. 881092 - 2488, cassa 24 
mm. con diamanti taglio brillante ct 0,60 circa, 
quadrante crema con numeri romani, corona 
con diamanti, movimento al quarzo, calibro 81, 
cinturino con fibbia deployante in oro giallo 18kt, 
cassa, quadrante e movimento firmati

€ 2.000/3.000
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187
ETTORE SOTTSASS
(Innsbruck 1917 - Milano 2007)
per Cleto Munari
firmato, 1984-86
orecchino singolo in oro giallo 18kt e onice nero, dimensioni 8x6 cm. completo di scatola
peso 11 gr.

Bibliografia Cleto Munari, Dandy Design, a cura di E. Biffi Gentili, Napoli, Electa, pag. 152 illustrato

€ 2.000/4.000
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188
ETTORE SOTTSASS
(Innsbruck 1917 - Milano 2007)
per Cleto Munari
firmato, 1984-86
anello in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 3 circa, misura 16
peso 32 gr.

Bibliografia Cleto Munari, Dandy Design, a cura di E. Biffi Gentili, Napoli, Electa, p.143, illustrato

€ 3.000/5.000
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189
REBECCA KOVEN ANELLO “MOON AND SUN”
firmato
in oro giallo 18kt, argento e diamanti taglio brillante, 
misura 14 
peso 16 gr.

€ 1.000/1.500

190
ANELLO COCKTAIL IN ORO BIANCO 18KT E 
QUARZO RUTILATO
firmato Balocchi
centrato da un quarzo lemon taglio ottagonale e 
diamanti taglio brillante ct 0,90 circa, misura 13 
peso 27 gr.

€ 500/700
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191
COLLANA DESIGN IN ORO SATINATO A DUE COLORI 18KT 
firmata
filo interno in oro giallo 18kt, chiusura a scomparsa, lunghezza 44 cm.
peso 90 gr.

€ 6.500/7.500
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192
CHOKER IN ORO GIALLO 18KT CON PENDENTI IN VETRO STUBEN GLASS 
lunghezza golino 35 cm. - pendenti 7,5 e 5,5 cm. completo di scatola originale 
peso 62 gr.

€ 1.800/2.500
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193
COLLANA “TORQUE RACINES”
firmta M.A. Macaigne, bolli Francia, anni 70 circa
in oro giallo 18kt e perla grigia, 8 mm. circa, lunghezza 41 cm. 
peso 62 gr.

€ 5.000/6.000
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195
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CORNIOLA 
A SFERA E ZAFFIRI 
taglio cabochon, misura 18
peso 16 gr.

€ 1.200/1.500

194
ORECCHINI PENDENTI IN ORO MARTELLATO A DUE COLORI 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,70 circa, lunghezza 3,5x3 cm.
peso 35 gr.

€ 3.000/4.000
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197
HERMÈS
anello in oro rosa 18kt e sfera 
girevole in ebano 
firmato e numerato
misura 12
peso 14 gr.

€ 1.800/2.500

196
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT E SEZIONI IN 
LEGNO 
di tonalità diverse, diametro 6 cm.
peso 56 gr.

€ 4.000/5.000
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199
ANELLO NODO IN ORO ROSA 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 5,50 circa, misura 18
peso 21 gr.

€ 3.000/4.000

198
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 
18KT E OCCHIO DI TIGRE 
tagliato a sezione tubolare, chiusura a scatto, 
diametro 5 cm.
peso 24 gr.

€ 1.800/2.500
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200
CHOKER IN ORO GIALLO 18KT CENTRATO DA OCCHIO DI TIGRE 
firmato Unoaerre
lievi difetti, lunghezza 35 cm.
peso 47 gr.

€ 2.400/2.800
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201
FAUSTO MARIA FRANCHI
reca punzone fabbricante 131 Roma 
collana in oro giallo 18kt
lunghezza 50 cm.
peso 41 gr.

€ 3.000/4.000



141

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 14 MAGGIO 2026

203
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT PIETRA DI 
LUNA E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,80 circa, misura 11
peso 19 gr.

€ 2.500/3.500

202
VHERNIER
anello collezione Plateau
firmato
in oro a due colori 18kt calcedonio bombato e 
diamanti taglio brillante ct 2 circa, misura 14 
peso 33 gr.

€ 4.000/6.000
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204
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT CON SETTE 
ACQUAMARINE 
taglio a sasso disposte a gradazione, lunghezza 41 cm.
peso 145 gr.

€ 2.800/3.500



143

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 14 MAGGIO 2026

206
ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO 18KT E TOPAZI 
AZZURRI
taglio carrè, misura 17
peso 28 gr.

€ 2.000/2.200

205
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,15 circa, chiusura a scatto, diametro 6 cm.
peso 44 gr.

€ 3.000/4.000
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208
GERMANO
anello scultura in oro giallo 18kt con quarzo 
firmato
taglio brillante, lievi difetti, misura 7
peso 26 gr.

€ 1.500/1.800

207
GERMANO
anello scultura in oro giallo 18kt zaffiro e smeraldo
firmato
zaffiro ovale ct 2,80 circa, smeraldo taglio a goccia ct 0,30 
circa, alcuni segni di usura, misura 5 
peso 22 gr.

€ 1.500/2.000
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209
GERMANO
demi parure composta da bracciale e anello in oro giallo 18kt
firmati
scolpiti e sbalzati ad altorilievo raffiguranti scene mitologiche e la dea 
della musica, bracciale lunghezza 19 cm. - anello misura 14 
peso 109 gr.

€ 8.000/9.000



146 GIOIELLI E OROLOGI

210
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CORALLO E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 0,10 corallo taglio cabochon a 
triangolo, misura 15 
peso 13 gr.

€ 1.200/1.500

211
ANELLO IN ORO A DUE COLORI 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,60 circa, misura 16
peso 13 gr.

€ 1.300/1.600
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212
COLLANA AD UN FILO DI CORALLO NATURALE GIAPPONESE
tagliato a sfere da 12 a 15,2 mm. circa, chiusura a boule in oro giallo 
18kt e diamanti taglio huit-huit, ct 0,10, lunghezza 75 cm. completo 
di certificato gemmologico
peso 177 gr.

€ 4.000/6.000



148 GIOIELLI E OROLOGI

213
ANELLO IN ORO GIALLO 14KT LAPISLAZZULO 
RUBINI E DIAMANTI 
anni 70
misura 12
peso 15 gr.

€ 900/1.200

214
ANELLO IN ORO A DUE COLORI 18KT CON GRANDE 
TURCHESE NATURALE 
taglio cabochon e diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, 
misura 21
peso 24 gr.

€ 1.500/2.000
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215
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT, DIAMANTI, ZAFFIRI, TURCHESI E PERLE COLTIVATE
anni 60/70
diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, zaffiri taglio ovale, turchesi naturali taglio cabochon, 
perle da 5 a 7 mm. lunghezza 17 cm. 
peso 65 gr.

€ 5.000/6.000



150 GIOIELLI E OROLOGI
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216
ORECCHINI PENDENTI CON RUBINI BIRMANI NATURALI E DIAMANTI NATURALI
montati in oro a due colori 18kt, 34 rubini taglio ovale misto ct 22,50 circa, alternati da diamanti taglio brillante ct 11,30 circa, 
colore E/F - purezza VS/SI, lunghezza 4 cm. completo di certificato gemmologico
peso 36 gr.

€ 15.000/20.000



152 GIOIELLI E OROLOGI
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217
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO COLOMBIANO NATURALE E DIAMANTI
smeraldo ct 6,20 circa, due diamanti taglio trilliant ct 1,50 circa, colore G - purezza VS/SI, diamanti taglio brillante ct 2,20 circa, 
colore G/H - purezza IF/VS, misura 14, completo di certificato gemmologico
peso 14 gr.

€ 15.000/20.000



154 GIOIELLI E OROLOGI

218
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT RUBINO NATURALE E DIAMANTI
firmata Ansuini
taglio trillion ct 1,40 circa, diamanti taglio brillante ct 0,60 circa, 
lunghezza 39 cm. 
peso 44 gr.

€ 3.500/4.500
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219
SPILLA PENDENTE IN ORO BIANCO 18KT CON TORMALINA VERDE NATURALE CT 40
circa taglio ottagonale a gradini, contornata da diamanti taglio brillante ct 2 circa, colore F/G - purezza VVS/SI, 
dimensioni 3,7x3 cm. completo di certificato gemmologico
peso 19 gr.

€ 4.000/5.000



156 GIOIELLI E OROLOGI

220
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E MALACHITE 
anni 70 circa
taglio cabochon, lunghezza 19 cm.
peso 86 gr.

€ 4.000/6.000
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221
BRACCIALE A MAGLIA GROUMETTE IN ORO GIALLO 18KT 
anni 70 circa
lunghezza 20 cm.
peso 144 gr.

€ 11.000/12.000



158 GIOIELLI E OROLOGI

222
POMELLATO
orecchini a creola
firmati e numerati, anni 70 circa
in oro rosa satinato 18kt ed ebano, dimensioni 3,8x2,5 cm. 
peso 18 gr.

€ 2.800/3.500
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223
POMELLATO
lunga collana con pendente in oro giallo 18kt
firmata, anni 70
maglie cilindriche traforate, chiusura a scatto, lunghezza 75 cm. 
regolabile a più altezze 
peso 125 gr.

€ 10.000/13.000



160 GIOIELLI E OROLOGI

224
ORECCHINI CERCHI IN ORO 18KT A DUE COLORI E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,50 circa, diametro 2,4 cm.
peso 12 gr.

€ 1.300/1.600

225
POMELLATO
due pendenti panocchia in oro a due colori 18kt
firmati
lunghezza 4,3 cm.
peso 27 gr.

€ 2.000/2.500
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226
POMELLATO
collana in oro giallo 18kt e diamanti
firmata, anni 90 circa
taglio brillante ct 1,50 circa montati su oro bianco 18kt, chiusura a scomparsa, lunghezza 43 cm. 
peso 127 gr.

€ 10.000/13.000



162 GIOIELLI E OROLOGI

227
POMELLATO
chocker in oro a due colori 18kt
firmato, anni 70
realizzato da elementi rigidi snodabili, chiusura a scatto, 
lunghezza 36 cm. 
peso 110 gr.

€ 8.000/10.000
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228
POMELLATO
demi parure composta da bracciale e orecchini
firmati, anni 70
bracciale a manetta chiusura a scatto, diametro 6 cm. - orecchini a cerchio diametro 3,4 cm. 
peso 101 gr.

€ 8.000/10.000



164 GIOIELLI E OROLOGI

229
PASQUALE BRUNI
orecchini a lobo in oro giallo 18kt
firmati
peridoti, topazi azzurri, quarzi citrini e ametiste 
taglio carré sfaccettato, diametro 2,2 cm. 
peso 30 gr.

€ 2.800/3.500

230
BRACCIALE A MANETTA A MOTIVO 
GEOMETRICO IN ORO A TRE COLORI 18KT 
firmato Quadri
diametro 6 cm.
peso 41 gr.

€ 3.000/4.000
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231
BRACCIALE A MANETTA IN ORO A DUE COLORI 18KT
firmato Fope
terminali con diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, molla interna 
in oro 18kt, diametro 6 cm. 
peso 69 gr.

€ 5.000/6.000

232
CHANTECLER
anello a fascia in oro giallo 18kt e diamanti 
firmato
taglio brillante ct 0,40 circa, misura 11,5
peso 10 gr.

€ 1.200/1.500



166 GIOIELLI E OROLOGI

233
CHIMENTO
collana in oro giallo 18kt
firmata
maglia tubolare, chiusura a scatto, lunghezza 45 cm. 
peso 78 gr.

€ 6.000/8.000
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235
CHIMENTO
bracciale in oro bianco 18kt
firmato
maglia tubolare, chiusura a scatto, 
lunghezza 21 cm. - diametro 6 cm. 
peso 37 gr.

€ 2.800/3.500

234
CHIMENTO
bracciale in oro giallo 18kt
firmato
maglia tubolare, chiusura a scatto, 
lunghezza 20 cm. - diametro 6 cm. 
peso 34 gr.

€ 2.800/3.500



168 GIOIELLI E OROLOGI

236
REPOSSI
orecchini collezione Antifer hoop 
firmati e numerati
completi di scatola e garanzia
peso 2 gr.

€ 1.000/1.300

238
REPOSSI
earcuff collezione Berbere 2-row
firmato e numerato
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
dimensioni 1,2x1,2 cm. completo di scatola 
peso 4 gr.

€ 1.000/1.500

237
TIFFANY & CO.
orecchini pendenti in platino e diamanti
firmati
taglio brillante ct 1 circa, lunghezza 4,7 cm. 
completi di custodia in tessuto e scatola 
peso 5 gr.

€ 1.800/2.500
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239
CHOKER IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 4 circa, lunghezza 36 cm.
peso 29 gr.

€ 2.700/3.000



170 GIOIELLI E OROLOGI

240
DAMIANI
orecchini cerchi in oro bianco 18kt e 
diamanti bicolore
reca punzone fabbricante 1081 AL
diamanti taglio brillante ct 2 circa, 
diamanti neri taglio brillante ct 1 circa, 
diametro 1,9 cm. 
peso 6 gr.

€ 1.200/1.500

241
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT A 
MOTIVO FLOREALE E DIAMANTI 
BICOLORE
diamanti taglio brillante ct 5,50 circa, 
diamanti neri taglio brillante ct 5 circa, 
misura 19, molla interna 
peso 19 gr.

€ 2.800/3.500
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242
ORECCHINI CERCHI IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante e marquise ct 5 circa, 
diametro 3 cm.
peso 15 gr.

€ 2.800/3.500

243
ANELLO A CUORE IN ORO BIANCO 18KT 
DIAMANTI E DIAMANTI BROWN 
ct 2,50 circa, misura 17
peso 18 gr.

€ 1.500/1.800



172 GIOIELLI E OROLOGI

244
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
due diamanti taglio brillante ct 0,90 circa, diamanti taglio a 
goccia ct 2,50 circa e diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
dimensioni 3,7x3,4 cm.
peso 9 gr.

€ 2.800/3.500

245
DIAMANTE NATURALE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE CT 1,17 
colore E - purezza SI1, completo di certificato gemmologico

€ 1.800/2.500
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246
ANELLO SOLITARIO IN ORO GIALLO 18KT CON DIAMANTE 
NATURALE CT 4,20
circa, taglio brillante, colore M/N - purezza SI1, completo di 
certificato gemmologico, misura 16 
peso 6 gr.

€ 8.000/10.000



174 GIOIELLI E OROLOGI

248
ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO 18KT 
CON UN DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE 
ANTICO
ct 1,23 colore J/K - purezza VS, contornato 
da diamanti taglio brillante ct 1,20 colore H - 
purezza VS, misura 13, completo di certificato 
gemmologico
peso 10 gr.

€ 1.300/1.600

247
ANELLO IN ORO A DUE COLORI 18KT CON 
DIAMANTE NATURALE CT 2,20
circa, colore H/I - purezza VVS, ai lati diamanti taglio 
baguettes ct 0,40 circa colore G/H - purezza VVS/P, 
misura 15, completo di certificato gemmologico
peso 7 gr.

€ 3.500/4.500



175

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 14 MAGGIO 2026

249
BRACCIALE CON SETTE PUTTI PENDENTI IN ORO A DUE COLORI 18KT
firmato William Ruser
fogge e misure diverse, occhi di zaffiri, uno mancante, lunghezza 20 cm. 
peso 74 gr.

€ 5.500/7.500



176 GIOIELLI E OROLOGI

250
CHAUMET
anello in oro bianco 18kt ametista e diamanti
firmato e numerato
ametista taglio sfaccettato, diamanti taglio brillante ct 1 
circa, misura 9 
peso 13 gr.

€ 2.000/2.500

251
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT QUARZO 
CITRINO CABOCHON E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,20 circa, misura 16
peso 15 gr.

€ 1.400/1.800
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252
COLLANA A MAGLIA GROUMETTE IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 11 circa, lunghezza 42 cm.
peso 30 gr.

€ 6.000/8.000



178 GIOIELLI E OROLOGI

253
COLLANA A FASCIA MORBIDA IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
Milano, firmato Masella
taglio brillante ct 3 circa, lunghezza 44 cm.
peso 93 gr.

€ 7.000/9.000



179

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 14 MAGGIO 2026

254
BRACCIALE A FASCIA MORBIDA IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
Milano, firmato Masella
taglio brillante ct 4 circa, chiusura a fibbia, lunghezza 20 cm.
peso 100 gr.

€ 7.000/9.000



180 GIOIELLI E OROLOGI

256
BRACCIALE A MANETTA IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO COLOMBIANO NATURALE E DIAMANTI
taglio vecchio ct 2,80 circa, colore H/I/J - purezza VS/SI, smeraldo taglio a cuscino ct 1 circa, diametro 6 cm. 
completo di certificato gemmologico
peso 15 gr.

€ 3.000/4.000

255
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
BIANCO 18KT SMERALDI NATURALI E 
DIAMANTI
quattro smeraldi taglio a goccia ct 6,20 
circa, origine Zambia, diamanti taglio 
brillante ct 5,20 circa colore F/G/H - 
purezza SI/P lunghezza 4,7x1,5 cm. 
completo di certificato gemmologico
peso 19 gr.

€ 3.000/4.000
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257
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO NATURALE E DIAMANTI
smeraldo taglio ovale misto ct 3,93 circa, ai lati due diamanti naturali taglio a 
triangolo ct 1,80 circa, misura 11, completo di certificato gemmologico
peso 5 gr.

€ 5.000/7.000



182 GIOIELLI E OROLOGI

258
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT TURCHESI NATURALI 
E DIAMANTI 
turchesi taglio cabochon, diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, 
dimensioni 2,3x1,8 cm. 
peso 16 gr.

€ 1.700/2.000

259
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRI E 
DIAMANTI
zaffiri taglio a goccia ct 1,80 circa, diamanti 
taglio brillante ct 0,80 circa, uno mancante, 
misura 18 
peso 8 gr.

€ 1.200/1.500



183

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 14 MAGGIO 2026

260
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINO BIRMANO 
NATURALE E DIAMANTI
anno 1985
rubino ct 1,50 circa, privo di trattamento termico, 
diamanti taglio brillante ct 1,90 circa, colore G/H 
- purezza SI, misura 14, completo di certificato 
gemmologico
peso 5 gr.

€ 2.800/3.500

261
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E ZAFFIRO 
NATURALE
ct 2,90 circa, privo di trattamento termico, 
contornato da diamanti taglio brillante ct 2,90 circa, 
colore G/H - purezza VVS, completo di certificato 
gemmologico, misura 10
peso 6 gr.

€ 2.500/3.000



184 GIOIELLI E OROLOGI

262
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT 
TURCHESI NATURALI E DIAMANTI
turchesi 10x16,50x27 mm. diamanti taglio brillante 
ct 0,60 circa, colore G/H/I - purezza VS, lunghezza 6 
cm. completo di certificato gemmologico
peso 12 gr.

€ 800/1.000

263
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,50 circa, dimensioni 4,5x3,5 cm.
peso 13 gr.

€ 1.200/1.500
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264
SPILLA IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,80 circa, dimensioni 7x1,8 cm. 
peso 8 gr.

€ 900/1.200

265
ANELLO CHEVALIER IN PLATINO CON ZAFFIRO 
NATURALE CEYLON
taglio cabochon ct 22 circa, privo di trattamento termico, 
completo di certificato gemmologico, misura 12 
peso 16 gr.

€ 1.800/2.500



186 GIOIELLI E OROLOGI

266
COLLANA AD UN FILO DI PERLE TAHITI
sfere da 10 a 13 mm. circa, chiusura a boule in oro 
bianco 18kt, lunghezza 42 cm. 
peso 76 gr.

€ 1.800/2.500
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268
ANELLO IN ORO A DUE COLORI 18KT PERLA SOUTH 
SEA GRIGIA E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,60 circa, perla 14 mm. circa, misura 
15, gambo aperto
peso 24 gr.

€ 2.400/2.800

267
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
PERLE BICOLORE E DIAMANTI
due perle bianche 13 mm. circa, due perle Tahiti 
12 mm. alternate da diamanti taglio brillante ct 
0,70 circa, lunghezza 2,8 cm. 
peso 19 gr.

€ 1.200/1.500



188 GIOIELLI E OROLOGI

269
SPILLA A MOTIVO FLOREALE EN TREMBLANT IN 
ORO BIANCO 18KT
zaffiri e rubini tondi ct 1 circa, diamanti taglio brillante 
ct 0,80 circa, diametro 3,9 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.000/1.300

270
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
ACQUAMARINA E DIAMANTI
acquamarina taglio ottagonale a gradini ct 4 
circa, diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
misura 13,5 
peso 4 gr.

€ 1.200/1.500

271
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTI E ZAFFIRI
diamanti taglio baguettes e marquise ct 1,50 circa e zaffiri 
taglio baguettes e marquise ct 0,70 circa, misura 12 
peso 6 gr.

€ 1.200/1.500
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272
SPILLA A FIOCCO IN PLATINO E DIAMANTI 
TAGLIO BRILLANTE
anni 50/60
un diamante taglio brillante ct 0,20 circa e 
diamanti taglio brillante ct 2 circa, dimensioni 
4,1x3 cm. 
peso 15 gr.

€ 1.200/1.500

273
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT PERLE SOUTH SEA E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,60 circa, perle 14 mm. 
circa, lunghezza 2,9 cm.
peso 15 gr.

€ 1.400/1.600
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274
BRACCIALE A MANETTA IN ORO A DUE 
COLORI 18KT 
maglie a motivo geometrico, diametro 6 cm.
peso 33 gr.

€ 2.500/3.500

275
ANELLO MEZZELUNE IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
firmato Bibigi
taglio brillante ct 1 circa, misura 15
peso 11 gr.

€ 1.200/1.400

276
BRACCIALE TUBOGAS IN ORO GIALLO 18KT 
diametro 6 cm.
peso 27 gr.

€ 2.000/2.500
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277
BRACCIALE A FASCIA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa, chiusura a fibbia, lunghezza 20 cm.
peso 63 gr.

€ 5.000/6.000



192 GIOIELLI E OROLOGI

279
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON 
CACHOLONG 
taglio cabochon ovale, misura 15
peso 13 gr.

€ 700/900

278
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT AMETISTE E QUARZI CITRINI 
taglio ovale misto, lunghezza 20 cm.
peso 33 gr.

€ 1.400/1.600
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280
GIROCOLLO IN ORO GIALLO 18KT E PERLE COLTIVATE 
4 mm. circa, lunghezza 40 cm. completa di scatola
peso 77 gr.

€ 3.500/4.500



194 GIOIELLI E OROLOGI

281
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 14KT, DIAMANTI, RUBINI, SMERALDI, ZAFFIRI E CITRINI
bollo Francia
taglio a goccia, rotondo, ovale e navette, diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, chiusura a scatto in oro 18kt, diametro 6 cm. 
peso 53 gr.

€ 4.000/5.000
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282
ORECCHINI BOULES PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT 
lunghezza 4 cm.
peso 12 gr.

€ 800/1.000

283
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
SMERALDO COLOMBIANO NATURALE
ct 5,60 circa, contornato da diamanti taglio 
brillante ct 1,75 circa, colore H/I - purezza 
VS/SI misura 13, completo di certificato 
gemmologico 
peso 9 gr.

€ 2.500/3.000
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284
ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa, misura 19
peso 8 gr.

€ 900/1.200

285
ORECCHINI A LOBO IN ORO A DUE 
COLORI 18KT
smeraldi naturali ct 1 circa, diamanti 
taglio brillante ct 0,40 circa, dimensioni 
1,5x0,9 cm. 
peso 7 gr.

€ 700/1.000

286
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,30 circa, misura 17
peso 11 gr.

€ 1.200/1.500



197

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 14 MAGGIO 2026

287
SPILLA IN ORO BIANCO 18KT TOPAZIO 
AZZURRO E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,50 circa, diametro 3,7 cm.
peso 15 gr.

€ 1.000/1.500

288
ORECCHINI A MONACHINA IN ORO BIANCO 18KT 
PERLE TAHITI E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,30 circa, perle 13 mm. circa, 
lunghezza 2 cm.
peso 9 gr.

€ 1.200/1.400
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289
BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,70 circa, lunghezza 18,5 cm.
peso 39 gr.

€ 2.800/3.500
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290
GIROCOLLO A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa, lunghezza 44 cm.
peso 80 gr.

€ 6.000/7.000
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292
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT CON NOVE 
PENDENTI
fogge e misure diverse in oro giallo e smalto policromo, 
lunghezza 18 cm. 
peso 33 gr.

€ 2.400/2.800

291
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT CON SETTE PENDENTI
fogge e misure diverse in oro giallo, smalto policromo, corniola, 
ametista, malachite e calcedonio, lunghezza 19 cm. 
peso 59 gr.

€ 4.500/5.000
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293
BRACCIALE TESTA ELEFANTE IN ORO 
GIALLO 18KT E SMALTO POLICROMO 
sulla chiusura una corniola arancione taglio 
cabochon, lunghezza 20 cm.
peso 52 gr.

€ 3.500/4.500
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296
ANELLO BOMBÉ IN ORO A DUE COLORI 18KT E 
DIAMANTI 
taglio huit-huit ct 1,50 circa, misura 16
peso 14 gr.

€ 1.000/1.300

295
ANELLO QUADRATO IN ORO GIALLO 18KT E 
LAPISLAZZULO 
firmato HH Jewels
misura 16
peso 8 gr.

€ 700/900

294
ANELLO IN ORO A DUE COLORI 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,70 circa, misura 14
peso 11 gr.

€ 1.200/1.500
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297
LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT A TORCHON
centrale a cuore con pendenti, fogge e misure diverse in oro giallo con smeraldi, 
rubini e zaffiri, lunghezza 72 cm. 
peso 56 gr.

€ 4.000/5.000
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298
PENDENTE CUORE IN ORO GIALLO 18KT TORMALINA ROSA E SMERALDO
tormalina taglio a cuore e smeraldo taglio cabochon, completo di cordoncino in 
tessuto, chiusura in oro giallo 18kt, lunghezza 40 cm. 
peso 32 gr.

€ 1.500/1.800
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301
PENDENTE IN ORO GIALLO 18KT QUARZO CITRINO E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,20 circa, dimensioni 2,7x2,2 cm.
peso 20 gr.

€ 1.200/1.500

300
ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO 18KT 
TORMALINA ROSA, DIAMANTI E SMERALDI
la tormalina taglio sfaccettato è removibile, 
diamanti taglio brillante ct 0,16 circa e smeraldi 
taglio cabochon, misura 12 
peso 11 gr.

€ 900/1.200

299
ANELLO A PONTE IN ORO A DUE COLORI 18KT AMETISTA 
E DIAMANTI
ametista taglio ottagonale a gradini, diamanti taglio brillante 
ct 0,24, ai lati quattro ametiste taglio cabochon, misura 16 
peso 15 gr.

€ 1.500/1.800
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302
COLLANA PERLE COLTIVATE E CENTRALE IN ORO A DUE 
COLORI 18KT
diamanti taglio brillante ct 2,80 circa e sei smeraldi taglio 
carré ct 2,50 circa, chiusura a sfera in oro giallo 18kt, 
lunghezza centrale 6,5 cm. - collana 40 cm.
peso 43 gr.

€ 1.500/1.800
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304
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO BIANCO 18KT 
SMERALDI E DIAMANTI 
smeraldi ct 0,80 circa, diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
misura 14
peso 15 gr.

€ 1.800/2.500

303
SPILLA PENDENTE IN ORO BIANCO 18KT 
SMERALDI E DIAMANTI
smeraldi taglio a goccia ct 3,50 circa, diamanti taglio 
brillante ct 1,50 circa, dimensioni 4x3 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.200/1.500
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305 
COLLANA A TORCHON SEI FILI DI CORALLO ROSSO MEDITERRANEO NATURALE 
firmata Cuomo, Napoli
40 mm. circa, riuniti da chiusura in oro giallo 18kt, lunghezza 52 cm.
peso 90 gr.

€ 1.000/1.200
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306
BRACCIALE STAFFE IN ORO GIALLO 18KT 
anni 70 circa
lunghezza 20 cm.
peso 77 gr.

€ 6.000/8.000
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309
ANELLO A FASCIA IN ORO A DUE COLORI 18KT E 
DIAMANTI
un diamante naturale taglio brillante ct 0,40 circa, ai lati 
diamanti taglio baguettes e brillante ct 1,80 circa, misura 20 
peso 11 gr.

€ 1.000/1.200

308
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT SMERALDO NATURALE E 
DIAMANTI
smeraldo taglio navette ct 0,40 circa, diamanti taglio tapper 
e brillante ct 2,50 circa, misura 14 
peso 15 gr.

€ 1.700/2.000

307
ANELLO FIBBIA IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
un diamante naturale taglio brillante ct 0,50 circa 
contornato da diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
misura 23 
peso 8 gr.

€ 1.000/1.300
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310
COLLANA AD UN FILO DI CORALLO ROSSO 
MEDITERRANEO NATURALE
sfere da 8 a 12 mm. circa, chiusura boule in oro giallo 18kt, 
lunghezza 70 cm. completo di certificato gemmologico 
peso 70 gr.

€ 1.300/1.600
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311
COLLANA A TORCHON SEI FILI DI CORALLO ROSSO MEDITERRANEO NATURALE
sfere 4 mm. circa, riuniti da chiusura in oro giallo 18kt e diamanti taglio huit-huit ct 0,40 circa, lunghezza 48 cm. 
peso 116 gr.

€ 1.700/2.000
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312
DEMI PARURE IN ORO GIALLO 18KT E CORALLO ROSSO MEDITERRANEO NATURALE 
taglio cabochon composto da bracciale lunghezza 19 cm. e anello misura 15
peso 45 gr.

€ 2.000/2.500
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313
COLLANA A TRE FILI DI CORALLO ROSSO MEDITERRANEO NATURALE
tagliato a barilotto e disposto a gradazione da 6 a 11 mm. circa, chiusura 
laterale in oro giallo 18kt, lunghezza 72 cm. 
peso 145 gr.

€ 1.300/1.600
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315
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E CORALLO 
ROSSO MEDITERRANEO NATURALE 
taglio cabochon, misura 12
peso 17 gr.

€ 1.300/1.600

314
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT E 
CORALLO MEDITERRANEO 
taglio cabochon, diametro 1,6 cm.
peso 11 gr.

€ 800/1.000
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.





218 GIOIELLI E OROLOGI



219

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

ROMA, 14 MAGGIO 2026



220 GIOIELLI E OROLOGI

colasantiaste.com


